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Referat fra generalforsamling G/F Søndervang torsdag d. 22. maj 2014  

 

Formand Benny D. Kristensen (Iriskrogen) bød alle velkommen og gik til dagsordens første 
punkt, valg af ordstyrer. Det blev atter Henning Jørgensen (Søndervangsvej), der herefter 
overtog ordet og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og ordet blev så 
igen givet til formanden, der nu kunne aflægge sin beretning:  

Til alles overraskelse blev den tale, der oprindelig var tiltænkt forsamlingen, lagt væk – 
hvorefter formanden sagde, at han endeligt og for sidste gang vil tage den sag op, som nogle 
enkelte af foreningens medlemmer åbenbart mener bestyrelsen i det uendelige skal føre mod 
bestemte medlemmers manglende evne til at holde forhave m.v. ren og ryddelig.  

Faktisk er der mange andre sager, der har langt større konsekvens for os alle, nemlig 
myndighedernes forvaltning af regler med direkte indflydelse på ejendomspris, miljø, 
trafiksikkerhed, m.m.  

Det er hér bestyrelsen har sit primære fokus, men sandelig er det ikke det eneste: 
Formanden gør sig endog store anstrengelser for at mægle i nabostridigheder og forsøger at 
finde mindelige løsninger i anliggender mellem de parter, der er direkte involveret. 

 Alle henvendelser til bestyrelsen er behandlet og ved behov er det sendt videre.  

Når man efterfølgende beklikker såvel formandens evne som vilje, så siges stop! Ærgerligt at 
de mange andre opgaver overskygges af dette, der åbenbart hjemsøger os år efter år. 

Til formandens beretning fremhævede Per Gundersen, at det eneste ønske han havde 
tilbage i denne sag, var at få svar på sit brev fra 29. maj sidste år.  

Som en sidebemærkning til formandens beretning blev der udtrykt vilje og agt til at fremfinde 
dette svar – og således få bragt disse oplysninger frem til Per.  

Og dermed er der håb om at få brudt denne kæde? 

I det videre forløb blev der spurgt til de emner, der burde eller kunne være medtaget under 
formandens beretning, nemlig  

• at letbanen ikke kommer ned ad Park Alle, men følger Ringvejen, dog lige med en 
sløjfe omkring Glostrup Station, at fremføringen af fjernvarme ad Ørnebjergvej 
stoppes, for til gengæld at føre igennem fra Brøndby,  

• at vandforsyningen (Avedøre) har truet nogle ejendomme langs Hvissinge Vandløb 
(Rosenåen) med ekspropiering, hvis de ikke lod sig pålægge en servitut ifm. åens 
rørføring. (- håber sandelig ikke, at nogen er faldet i dén fælde!) 

Så vidt formandens beretning – der blev accepteret af generalforsamlings fremmødte.  

Videre til punkt 2, udvalgenes beretninger: Fastelavsudvalget har igen i år haft succes med 
sit arrangement, der forløber for 3. år i træk. Der trakteres med slikposer til børnene og  kaffe 
+ kage til de voksne. Der deltog 40 børn og 30 voksne og ja, vejret var med os i år  ;^) 

Udvalget, der skal finde bedre pris og dækning/båndbredde for internet / TV net modtog efter 
sidste generalforsamling nogle tilbagemeldiger fra interesserede i en fælles løsning. Det viser 
det sig, at eneste udbyder er TDC/Yousee – og at dette selskab er uinteresseret i at tegne en 
stor-aftale, hvor antallet af deltagere betyder noget ift. reduceret pris. Faktisk er der kun én 
pris gældende for hvert produkt uanset om man er en enkelt abonnent eller mange samlet.  

Vej- og trafikudvalget beretter, at vejene bliver mere og mere umulige at køre på – særlig 
Ørnebjergvej er ringe: store huller i vejen og utallige parkerede biler, trailere gør det til et rent 
forhindringsløb at komme i gennem og livsfarlige situatiioner opstår hvis der er modkørende – 
især cyklister er hårdt presset  
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Økonomiansv. Lars E. Johansen fremlagde regnskab for perioden 2013 – 2014 (vedhæftet 
indbydelsen) – det blev godtaget. Samme gælder for næste års budget.  

Kontingentet blev fastsat som forrige år, dvs. 75 kr årligt (+ 25 kr ved girokort og papir-
levering). Endvidere blev honorarer liggende på samme nuveau som tidligere, dvs. 
bestyrelsesposter 3 stk. á 1.500 kr, bogføring 1.500 kr og forvaltning af materiel 1.500 kr  

Per Gundersen fremsatte et forslag om, at foreningens redskabsliste udvides med 2 stk. 
ekstra grundsektioner til stilladset. Dette udmærkede og let-betjente stillads kan kun 
anvendes i højden, da stilladsbredden er ca. 2. m. Forslagets begrundelse er at få større 
nytte af stilladset ved at udbygge det i bredden. Hvis man f.eks. skal reparere en gavl, skal 
man flytte stilladset flere gange. Med den foreslåede udvidelse burde man altså kunne 
dække en hus-bredde på ca. 6 m. 
Forslaget blev vedtaget med den tilføjelse, at materiel-forvalteren skal stå for indkøbet og her 
samtidig sikre, at det indkøbte passer eller i det mindste kan anvendes sammen med det 
eksisterende – så løsningen tilgodeser det behov, som forslaget er fremsat til at løse   

Ingen indkomne klager – men formanden benyttede lejligheden til at udtrykke sin beklagelse 
over, at nogen har følt sig ubehagelig til mode ved punktets behandling sidste år. Indrømmet, 
problemet er gledet fuldstændig forbi både bestyrelsen og ordstyreren. Nuvel, der var en vis 
ueninghed omkring placeringen af en campingvogn – og som så ofte før er der mange 
(divergerende) meninger om, hvad der er i overensstemmelse med enten lovgivningen, vores 
interne regler og forordninger eller hvad hvad der burde være kutume. Man er jo langtfra altid 
enige, men gennem diskussionen søges at finde en løsning – om ikke andet ved at flertallet 
sætter sin mening igennem. Og det er så de betingelser, man må leve og affinde sig med, 
osse når man selv mener at vide bedre. Dog, uanset stor uenighed på et møde som dette, så 
skal vi osse bagefter kunne tale sammen og se hinanden i øjnene. Vigtigst af alt, er at tale 
pænt til hinanden. 

Valg af næstformand blev Finn Lund, Staudevej 7 og som økonomiansvarlig blev Lars 
Engholm Johansen, Hortensiavej 16 valgt. Revisor for de næste to år bliver Kurt Olsen, 
Søndervangsvej 28A, mens revisorsuppleanten er Erik Bille, Søndervangsvej 28B 

Nedsættelse af udvalg: Der blev ikke nedsat nye udvalg på dette års generalforsamling 

De 3 vindere af næste års gratis medlemskab blev  

� Irisvej 8 

� Søndervangsvej 28b 

� Hortensiavej 11 

Ifm sidste punkt – eventuelt – blev der gjort opmærksom på, at der igen var runddelt tilbud på 
arbejde – dennegang snerydning – som typisk ender med, at aftale indgås, intet bliver gjort 
og pengene tabes. 

Færdiggørelsen af Gerdas vej ved G2-centret har trukket ud længe. Iflg. Per Gundersen 
skyldes det en særlig rabat på arbejdet, som kommunen har fået, nemlig at prisen reduceres 
betydeligt ved at entreprenøren kan strække tildsplanen. Nu er der imidlertid forlydender om, 
at afslutningen er nær – lad os nu se…    

Endelig opfordres til at trailere og lignende anbringes på egen grund, eller i hvert fald 
således, at disse ikke er til fare for den øvrige færdsel – specielt cyklister er i fare for at 
komme til skade ved diverse  

Efter tak for god ro og orden blev der udbragt et 3 foldigt hurra for G/F Søndervang, hvorefter 
generalforsamlingen blev afsluttet  

Med de venligste hilsner 

  


